

Folytatódott a Szupermenta fehérjepor terméktesztje: az eredmények most sem felhőtlenek

Megjelenés: 2024. 03. 01.

[Szupermenta intrója, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: Állati eredetű fehérjepor.]

[A következő zene indulásakor mérőkanál, benne és mellette fehérjepor majd a port beleszórják egy shakerbe. Ezután újra felvételek mérőkanálról és fehérjeporról.]

Narrátor: A Szupermenta programban ezúttal csokoládé ízesítésű, tejsavófehérje-alapú fehérjeporokat vizsgáltunk a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem együttműködésével. A 21 fehérjepor között 11 izolátum, öt hidrolizátum, valamint öt izolátum és hidrolizátum keverékéből álló termék szerepelt. Származásukat tekintve kilenc magyar és tizenkettő külföldi előállítású volt.

[dr. Pleva György, igazgatót mutatja a kamera.]

dr. Pleva György: A Nébih laboratóriumaiban egy sor élelmiszerbiztonsági és -minőségi vizsgálatot végeztünk, többek között ellenőriztük a termékek nehézfém, allergén, fehérje-, cukor-, édesítőszer-, aminosav- valamint vitamin- és ásványianyag-tartalmát.

[Fotók laboratóriumi vizsgálatokról és eszközökről. Ezután mérőkanál forog, benne fehérjepor.]

dr. Pleva György: A vizsgálat során többféle hibára is fény derült. Négy terméknél a valós fehérjetartalom az alsó tűréshatár alatt volt, öt fehérjeporban pedig a mért aminosav mennyisége tért el a csomagoláson feltüntetett értéktől.

[Felvétel asztali kompozícióról, rajta fehérjepor edényben és bekevert fehérje ital majd mérőkanál fehérjeporral.]

dr. Pleva György: Kifogásoltuk, hogy egy fehérjepor édesítőszer-tartalma meghaladta a rendeletben meghatározott határértéket. További két termék nem felelt meg a dúsított élelmiszerekre vonatkozó jogszabályi előírásoknak.

[Fehérjeporos dobozról fénykép rajta felirat: Jelölésvizsgálat: 21 termékből 20 nem felelt meg az előírásoknak.]

dr. Pleva György: A fehérjeporok teljes körű jelölésvizsgálatát is elvégeztük. Szinte az összes terméknél találtunk hibákat: a tesztelt 21 fehérjepor közül 20 termék nem felelt meg maradéktalanul a jelölési előírásoknak. Leginkább a megnevezéssel, a tápértékjelöléssel, valamint az összetevők feltüntetésével akadtak gondok.

[Fotók fehérjeporról kanálban és dobozban majd egy hölgy a port shakerbe tölti. A végén fehérjepor kanálban és dobozban.]

dr. Pleva György: Továbbá az internetes rendelésnél a weboldalon szereplő információkkal is akadtak gondok és három terméket magyar nyelvű jelölés nélkül hoztak forgalomba. Az érintett élelmiszer-vállalkozók ellen hatósági eljárás indult.

Narrátor: További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.